
小論文（学校推薦型選抜  専願制・併願制）　

●社会環境学部（社会環境学科）

1 【A】 【B】 【C】

カ エ イ

2 【D】 【E】 【F】 【G】

オ ウ ア ク

2
日 本 は 格 差 社 会 に 入 っ て お り 、 世 代 間 で 格 差 が 継 承 さ

れ る と い う 問 題 が あ る 。 日 本 で は 親 の 所 得 格 差 は 大 き く
子 供 の 格 差 に 継 承 さ れ る 程 度 も や や 高 い 。 親 子 間 で の 相
関 が 高 い 理 由 に は 、 職 業 や 教 育 、 結 婚 に よ る 経 済 状 況 の 100
継 承 な ど が 考 え ら れ る 。 高 度 成 長 期 に 入 る と 世 襲 率 は 低
下 し 、 社 会 の 移 動 性 が 高 ま っ た 。 た だ し 、 医 師 や 歯 科 医
師 、 宗 教 家 は 高 い 世 襲 率 と な っ て い る 。 そ の 一 方 で 専 門
職 は 子 供 の 教 育 が 高 け れ ば 、 職 に 就 く こ と が で き る 。 200

300
3

日 本 に お い て 所 得 格 差 を 改 善 す る た め に は 、 教 育 の 充
実 が 考 え ら れ る 。 そ の 理 由 と し て 、 第 一 に 、 エ ン ジ ニ ア
や 研 究 者 、 法 律 ・ 会 計 ・ 税 の 専 門 職 に 就 く た め に は 、 高
い 教 育 が 必 要 で あ る と さ れ て い る 。 第 二 に 、 幼 少 期 か ら 100
無 償 で 塾 や 教 育 に 通 う こ と が で き れ ば 、 親 の 所 得 に よ ら
ず 、 子 供 の 成 長 を 促 す こ と が で き る 。 そ れ ゆ え 、 多 様 な
専 門 教 育 を 無 償 で 受 け ら れ る 社 会 が 実 現 で き れ ば 、 格 差
を 改 善 す る こ と が 期 待 で き る と 考 え ら れ る 。 200

300

11月12日 実施分 数学（３教科型）　

●工学部（電子情報工学科／電気工学科）
●情報工学部（情報工学科／情報通信工学科）
1 ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩

2 4 1044 3750(8) 72 24 0

2 ① ② ③ ④ ⑤ ⑥

8 1 8 12144 22 4

3 ⑴　 関数 f(x)の導関数は f′(x)=3x2+12x+9=3(x2+4x+3)=3(x+1)(x+3)となる。 

点 (a, f(a))における曲線の接線の傾きは f′(a)=3(a+1)(a+3)だから， 

これが負となる aの範囲は-3<a<-1である。

⑵　 ⑴より f′(x)=0となる点を求めると，x=-3, -1となる。増減表を書くと以下となる。

x … － 3 … － 1 …

f′(x) + 0 - 0 +

f(x) ↗ 20 ↘ 16 ↗

　　これより，極大値は x=-3のとき 20となり，極小値は x=-1のとき 16をとる。

⑶　⑵より区間-2≦ x≦ 1において常に f(x)≧ 0となるから，求める面積は
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　　となる。

4［A］
⑴　S2=148，S3=1373となる。

⑵　f(k-1)={bk2+(-2b+c)k+b-c+d} 5k-1であるから，

f(k)-f(k-1)={4bk2+(2b+4c)k-b+c+4d} 5k-1

　　となる。ak=(4k2+2k+7) 5k-1と比べると，b=1，c=0，d=2となる。
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　　となる。
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